

5%サリチル酸ワセリン軟膏 東豊 / 10%サリチル酸ワセリン軟膏 東豊 限定出荷 及び 供給停止のお知らせ

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、弊社が販売している下記製品につきまして、原薬製造所にて問題が発生し一時的に原薬 サリチル酸の調達が困難な状況になっております。

つきましては、特約店様への限定出荷を開始させていただくとともに、在庫が消尽後は供給停止になりますことをご案内申し上げます。

この度は、皆様に多大なるご迷惑をお掛けすることとなり、心より深くお詫び申し上げます。 事情ご賢察のうえ、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

【対象製品】

品 名	包装規格	統一商品コード	販売包装単位コード
5%サリチル酸ワセリン軟膏 東豊	500g	288945253	(01) 14987288945250
10%サリチル酸ワセリン軟膏 東豊	500g	288946250	(01) 14987288946257

【出荷状況·対応状況】

- 在庫消尽まで
 - ・出荷量: A. 出荷量通常 ・製造販売業者の対応状況: ②. 限定出荷(自社の事情) ※在庫消尽見込: 2025年9月頃
- 在庫消尽後
 - ・出荷量: C. 出荷停止 ・製造販売業者の対応状況: ⑤. 供給停止

【解除時期】

■ 時期は未定の為、出荷再開など状況が変わりましたら改めてお知らせいたします。

【お問い合わせ先】

■ 吉田製薬株式会社 営業企画部 TEL. 03-3381-7291 (9:00~17:00 土日祝除く)

以上